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ДОВІДКА 
про наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій

Управління поліції охорони в Тернопільській області повідомляє, що на 
території Тернопільської області за місцем дислокації об’єктів Тернопільської 
обласної прокуратури наявні діючі підрозділи поліції охорони, які здійснюють 
свою діяльність на підставі «Положення про Управління поліції охорони в 
Тернопільській області» (далі - Положення) затверджене наказом від 06 листопада 
2015 року № 65 Національної поліції України на підставі повноважень визначених 
«Положенням про Управління поліції охорони в Тернопільській області» (у 
редакції наказу Національної поліції від 21 жовтня 2019 року № 1057).

На даний момент структура Управління поліції-охорони в Тернопільській 
області представлена у всіх районних центрах області.

В Управлінні поліції охорони в Тернопільській області на даний час щоденно 
заступає на чергування 14 (автомобілів) нарядів реагування (швидкого реагування) 
-53 чоловіка особового складу нарядів реагування Управління поліції охорони, які 
при отриманні сигналу про спрацювання засобів сигналізації чи іншого незаконного 
втручання на охороняємий об’єкт протягом 5-ти хвилин, без порушення правил 
дорожнього руху прибувають за місцем розташування кожного об’єкту охорони та 
присікають або ж затримують особу, яка вчинила незаконні дії. Крім того всі 
працівники Управлінні поліції охорони забезпечені форменим одягом 
встановленого взірця та у них наявні передбачені законодавством засоби 
індивідуального захисту (спецзасоби). Усі атестовані працівники Управління в 
повному обсязі забезпечені табельною вогнепальною зброєю, вільнонаймані 
працівники для охорони особливо важливих об’єктів забезпечені вогнепальною 
зброєю, для охорони інших об’єктів залучаються працівники цивільної охорони, які 
забезпечені зброєю травматичної (не смертельної) дії та передбаченими 
спеціальними засобами індивідуального захисту.

В наявності у підрозділу знаходиться ЗО службових автомобілі, які 
знаходяться у штаті груп затримання поліції охорони та використовуються для 
виконання службових обов’язків особовим складом, який задіяний на охорону 
Замовників наданих послуг.

Управління поліції охорони в Тернопільській області забезпечить 
підключення існуючої системи сигналізації Замовника до пульту централізованої 
охорони без додаткових капіталовкладень Замовника.
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На даний час ми - єдина в Тернопільській області охоронна структура, що 
складає реальну, а не декларативну можливість стовідсоткового і негайного 
відшкодування будь-якого збитку, заподіяного нашому Замовнику, оскільки ми 
єдина в Україні структура, що має свою виключно надійну страхову компанію.

У підрозділі в наявності 5 систем передачі інформації від об’єкту Замовника 
на пульт централізованого спостереження, а саме: система передачі тривожних 
сповіщень (СПТС) «Селена», СПТС «МІСТО», «Міст-П», «Спайдер», «Аякс» - 
передача даних за допомогою GPRS каналів. Пульт централізованого 
спостереження знаходиться за адресою м. Тернопіль, вул. Збаразька, 35 - 
(0352) 23-59-34, 27-14-06 (цілодобово).

За час роботи підрозділів поліції охорони на території Тернопільської області 
кількість договорів постійно збільшувалось, що свідчить про довіру громадян нашій 
службі. На даний час Управління поліції охорони в Тернопільській області тривалий 
час надає аналогічні послуги понад 3 тис. суб’єктам господарської діяльності.

Сьогодні Управління поліції охорони в Тернопільській області - єдина 
охоронна структура, яка володіє правом на надання замовникам озброєної охорони 
за договорами. Управління поліції охорони надає повний комплекс охоронних 
послуг на території всієї України, коефіцієнт надійності охорони Управління поліції 
охорони становить 99,8%. Поглиблене вивчення і впровадження передових 
технологій дозволяє підрозділам Управління поліції охорони бути незмінним 
гарантом якості і надійності при організації охорони об’єктів усіх категорій і форм 
власності, а також проводити державну політику у сфері розробки, виробництва і 
експлуатації технічних засобів охоронного призначення.
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